SOLUCIONS
TAREFAS 3°A E 3°B

DIAS 23 E 24 DE MARZO

MATEMATICAS:

» Fotocopias de estadistica paginas 210y 211.
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» Cuentas:

568432+9764+56=578.252

95432-57641=37.791

439076x25=10.976.900

698243: 7=99.749

» Problemas:

Roberto quiere repartir 639 canicas en 3 bolsas. ;Cuantas canicas

pondra en cada bolsa?

Datos Operaciones
639 canicas 639:3=213
3 bolsas

SOLUCION: Pondra 213 canicas en cada bolsa

Para construir un edificio se necesitan 459874 ladrillos. Si ya han
colocado 241654, ; Cuantos quedan por colocar? ; Cuantos

ladrillos se necesitan para construir dos edificios iguales?

Datos Operaciones
459874 ladrillos para 1 edificio 459874 -241654= 218.220
241654 han colocado 459874x2= 919.748

SOLUCION: Quedan 218.220 por colocar

Se necesitan 919.748 ladrillos para construir 2 edificios iguales



LENGUA CASTELLANA:
» Pagina 116 "Repaso de la unidad" La parte de resumen (copia y

completa el esquema de contenidos)

ORTOGRAFIA
Se escriben con Il las palabras que terminan en -illo e -illa y la mayoria de los verbos

terminados en -illar, -ullary -ullir.

Se escriben con y algunas formas de los verbos que tienen este sonido y no aparecen Il ni

y en el infinitivo.

GRAMATICA

Los determinantes son palabras que acompanan al nombre.
Las palabras el, la, /os, las, un, una, unos y unas son articulos.
Los determinantes demostrativos son palabras que acomparian al nombre.

Los determinantes demostrativos indican a qué distancia del que habla estan las cosas

nombradas: cerca, lejos o distancia media.

Las formas de los determinantes demostrativos son: este, ese, aquel, esta, esa, aquella,

estos, esos, aquellos, estas, esas, aquellas.

VOCABULARIO

Con los prefijos des- o in- se forman palabras derivadas que son anténimas de otras.

El prefijo re- significa generalmente repeticion o volver a.

EXPRESION ORAL Y ESCRITA
Describir es decir como es algo o alguien.
LITERATURA

Los frabalenguas, las retahilas y las adivinanzas nos permiten jugar con las palabras.



» Lectura del tema 8(Pags 118,119) y preguntas exprés (Pag120)
PREGUNTAS EXPRES

1b: Sobre especies que habitan el mary la tierra.
2c: Son animales que viven sujetos al fondo del mar.
3b: El modo de alimentarse.

4b: Los indios.

5c: Los murciélagos.
6a: Los sonidos agudos que emiten.

LINGUA GALEGA:
» Ler pax 118 facer o exercicio 1 desta paxina e debuxo.

Resposta aberta

CIENCIAS DA NATUREZA:

» Ler paxina 66. Despois da lectura pofier no caderno de ciencias
da natureza Tema 5 “AS PLANTAS” . Copiar no caderno as
seguintes preguntas e respondelas:

- Que é araiz?

E a parte da planta que non se adoita ver, porque medra debaixo da terra.
-Cales son as suas duas funcions principais?

- Suxeitar a planta ao terreo

-Absorber a auga e outras substancias da terra
-Que é o talo?
O talo é a parte da planta que se encarga de sostela e de transportar auga e

outras substancias a todas as suas partes.

-Que dous tipos de talos hai? Escribe duas caracteristicas de cada

un.

- Os talos herbaceos son finos, brandos e flexibles e adoitan ter cor verde.

-Os talos lenosos son duros e rixidos.




» Actividades 1 e 2 Pax 67

1.Cita tres plantas que tefian o tronco herbaceo e outras tres que o

tefian lefoso.
Tronco herbaceo: trigo, millo, amorodo.

Tronco lenoso:roseira, maceira, acineira.

2. Indica se as plantas das fotografias son arbores,arbustos ou
herbas e explica como o sabes.
A. Tratase dunha herba, ten talo herbaceo, fino, brando, flexible e de cor

verde.
B. E un arbusto, ten un talo lefioso e as sUas ramas saen moi preto do chan.



